傍聴のご案内
新型コロナウイルス感染拡大防止のため、６月定例会の傍聴は
ご遠慮ください。
【市議会を傍聴されるみなさまへ】
　いつも市議会に関心をお寄せいただき、誠にありがとうございます。

　傍聴にお越しくださるみなさまの健康を守る観点から、新型コロナウイルス感染拡大防止するため、６月定例会の傍聴をご遠慮いただきますようお願いいたします。
　みなさまにおかれましては、インターネット中継をご覧いただきますようお願いいたします。

新型コロナウイルスは、屋内や人込みなど、お互いの距離が十分に取れない状況で一定時間いることが感染のリスクを高めるとされております。
しかしながら、本会議場の傍聴席は、その構造上、隣同士の距離を十分にとることができないため、感染リスクの高い環境です。

[bookmark: _GoBack]以上をかんがみ、安城市議会は新型コロナウイルス感染拡大防止のため、傍聴にお越しくださるみなさまの健康を守る観点から、３月定例会に引き続き、６月定例会の傍聴をご遠慮いただくこととしましたので、ご理解とご協力をお願いいたします。

